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Аналіз виховної роботи за 2022/2023 навчальний рік 

В жорстоких реаліях воєнного стану в Україні перед освітянами стоїть важливе 

завдання – об’єднання зусиль педагогічної та громадської спільнот на засадах 

взаєморозуміння, співробітництва щодо захисту прав та свобод, оволодіння дітьми 

універсальними цінностями та моделями поведінки, які складають основу світової культури. 

Таким чином виховна робота в 2022/2023 навчальному році в Андріївському ліцеї №1 

здійснювалась протягом всього навчального року та була спрямована на виконання завдань, 

поставлених Конвенцію про права дитини, Законом України «Про охорону дитинства», 

Законом України «Про освіту», Законом України «Про запобігання та протидію домашньому 

насильству», Указом Президента України «Про Національну молодіжну стратегію до 2030 

року» від 12.03.2021 № 94/2021, Основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України, Національною стратегією розвитку освіти в 

Україні на період на 2022-2032 рік (Розпорядження КабМіну від 23.02.2022 №286-р), 

концепцією програми «Школа доброзичливого ставлення до дитини», Державною соціальною 

програмою «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини», 

проєктом «Безпечна школа» (антибулінг), Лист Міністерства освіти і науки України від 

10.08.2022 №9105-22 «Деякі питання організації виховного процесу у 2022/2023 н. р. щодо 

формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок»,  державних та 

регіональних програм, виховання людини і громадянина, що уміє адаптуватися в сучасному 

світі, здатного знайти своє місце в нім, самостійно ухвалювати рішення, висловлювати свою 

думку, творчо мислити  та інших методичних рекомендацій, які не втратили чинність. 

Питання про стан виховної роботи у закладі освіти постійно слухаються на нарадах при 

директорові, педрадах, методичному об’єднанні класних керівників. Виконуючи завдання і 

реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив ліцею орієнтуються на 

нормативно-правову базу з питань виховної роботи. Для їх реалізації в закладі освіти був 

розроблений план виховної роботи освітнього закладу, який є додатком до річного плану 

ліцею, щомісячні плани та плани виховної роботи класних керівників. В організації освітнього 

процесу в умовах воєнного стану настала потреба  іншого змісту та підходів до проведення 

виховної роботи, про що сказано в методичних рекомендаціях щодо організації виховної 

роботи в закладах освіти в 2022/2023 навчальних роках (лист МОН № 1/9105-22 від 

10.08.2022). Основним цільовим напрямом стало забезпечення безпекової складової здоров'я 

особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. 

Виходячи з цього основними напрямками та завданнями виховної роботи у 2022/2023 

навчальному році були:  

   надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування поведінки 

правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчити правилам збереження здоров’я, 

життя свого, оточуючих в разі бойових дій;  

  надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного 

супроводу емоційно вразливих категорій осіб; 

  протидія булінгу, запобігання домашньому насильству, запобігання та протидія 

торгівлі людьми. 

 профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки 

 сприяння розвитку учнівського самоврядування 

 сприяння адаптації та емоційно-психологічної підтримки тимчасово внутрішньо 

переміщеним особам;  
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  формування рис і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації проти 

України: - моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість духу; 

  протидія ворожій пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного емоційного 

ресурсу;  

  здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, почуттю 

небезпеки; 

  співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, відчуття себе громадянином. 

В основу діяльності Андріївського ліцею №1 покладено принцип гуманізму, 

демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, 

поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, 

фізичного і естетичного виховання, науковості, диференціації, індивідуалізації змісту і форм 

освіти, розвиваючого характеру навчання. З ціллю організації зайнятості здобувачів освіти, 

забезпечення повноцінного всебічного розвитку ліцеїстів, розумового естетичного, фізичного 

та розвитку природних здібностей створена система особистісного підходу. 

Згідно річного плану роботи ліцею педагогічний колектив протягом 2022/2023 

навчального року створював сприятливі умови для поліпшення рівня виховного процесу, 

плідно працював над впровадженням теми: ««Формування всебічно розвиненої, гармонійної 

особистості, здатної до критичного мислення; патріота з активною позицією, який діє згідно з 

морально-етичними принципами; інноватора, здатного змінювати навколишній світ на краще, 

вчитися впродовж життя». 

Над реалізацією мети і завдань виховної роботи в Андріївському ліцеї №1 в 2022/2023 

навчальному році працювали 23 класні керівника 1-11 класів, 3 асистенти вчителя 1 педагог-

організатор, практичний психолог, 2 заступники директора з НВР. 

Виховна діяльність у ліцеї, як цілісна система, складається із діяльності дорослих 

(адміністративно-педагогічна функція, батьківський актив, М/О класних керівників) та  

діяльності учнів (учнівське самоврядування  –  «Федерація вільних міст» (5-11 класи), дитяча 

організація «Козачата» (1-4 класи). 

Для реалізації цієї діяльності в ліцеї був розроблений план виховної та культурно-

масової роботи, який охопив всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, 

трудове, екологічне, превентивне та включає календарні, традиційні шкільні свята, заходи, 

конкурси, заходи щодо зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя.  

Виховна робота в ліцеї здійснювалася за такими орієнтирами:   

 ціннісне ставлення до себе; 

 ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; 

 ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

 ціннісне ставлення до праці; 

 ціннісне ставлення до природи; 

 ціннісне ставлення до культури та мистецтва. 

В межах цих орієнтирів проводилися свята і виховні заходи. 

У сучасних суспільно-політичних умовах повномасштабної війни з росією, коли 

Україна ціною життя Героїв, зусиллями українських військових, добровольців, волонтерів 

відстоює свободу і територіальну цілісність, пріоритетного значення набуває патріотичне 

виховання учнівської молоді. Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану 

потребувала іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим 

напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, забезпечення її 
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фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. Особливо важливим стало, 

продовжити формувати  громадянина-патріота України, підготовленого до життя, з високою 

національною свідомістю, який здатний побудувати суспільство. Тому патріотичне виховання 

є важливою складовою загального виховного процесу. Для співпраці зі здобувачами та 

батьками залишилися зустрічі за допомогою Zoom-платформи, особисті телефонні розмови, а 

також раніше створені групи у Viber. Виховна робота під час військового стану проходила у 

формі відеоуроків, спілкування, обговорення цікавих постерів, інтернет-конкурсів, перегляду 

суспільних проєктів, а також проводились різноманітні заходи у форматі онлайн. Результати 

роботи публікувалися на сторінці у Facebook та на сайті ліцею. 

Однією з форм залучення учнів до участі у громадському житті закладу освіти, селища, 

об’єднаної територіальної громади є учнівське самоврядування. Інтереси, потреби та творчу 

ініціативу учні мали змогу розвивати через об’єднання учнівського самоврядування 

«Федерацію вільних міст».  

Органами учнівського самоврядування, за підтримки педагога-організатора та класних 

керівників було організовано та проведено безліч заходів у дистанційному форматі. 

Активні учасники учнівського самоврядування брали участь: 

 у благодійних акціях; 

 у науково-освітніх конкурсах; 

 у благоустрої ліцею; 

 Різноманітних проєктах. 

Згідно річного плану ліцею та календарю знаменних дат  у 2022/2023 навчальному році 

було організовано та проведено такі тижні та дні: 

 Всеукраїнський тиждень протидії булінгу; 

 тиждень безпеки  руху і попередження дитячого травматизму; 

 тиждень з попередження правопорушень; 

 тиждень козацтва; 

 тиждень, присвячений Всесвітньому дню боротьби зі СНІДом 

 Глобальний тиждень дорожнього руху; 

 День Державного Прапору; 

 День Незалежності України; 

 День Знань; 

 День працівників освіти; 

 День Миру; 

 День партизанської слави; 

 Міжнародний День людей похилого віку; 

 День захисника та захисниць України; 

 День козацтва; 

 День бібліотек; 

 День толерантності; 

 День Гідності та Свободи; 

 День української писемності та мови; 

 День вшанування жертв Голодоморів; 

 Всесвітній день боротьби зі СНІДом; 

 Міжнародний День інвалідів; 

 День Збройних Сил України; 

 День ліквідатора; 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100055815402484
http://asch1.donets-osvita.gov.ua/
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 День Соборності України; 

 День пам’яті Героїв Крут; 

 День закоханих; 

 День Єднання України; 

 Міжнародний день рідної мови; 

 День безпечного Інтернету 

 День визволення Андріївки 

 День вшанування героїв Небесної Сотні; 

 Міжнародний жіночий день; 

 Шевченківські дні; 

 День цивільного захисту; 

 День пам’яті трагедії на ЧАЕС 

 День пам’яті та примирення; 

 День матері; 

 День сім’ї; 

 День скорботи і пам’яті жертв депортації кримськотатарського народу; 

 День Європи; 

 День музеїв; 

 День вишиванки; 

 Міжнародний день захисту дітей 

Не дивлячись на проблеми, спричинені сьогоденням – бойовими діями на території 

України через повномасштабне вторгнення країни-агресора, протягом 2022/2023 навчального 

року було організовано різнопланові виховні заходи, які відповідали віковим особливостям 

учнів, виходили на інший рівень підготовки й участі, сприяли розвитку творчих здібностей та 

ініціативності ліцеїстів, співпраці з батьківською громадськістю, набули нових форм, 

підпорядкованих сучасним вимогам та викликам. 

Національно-патріотичне виховання є складовою виховного процесу, головною метою 

якого є набуття молодими громадянами соціального досвіду, готовності до виконання 

громадянських і конституційних обов'язків, успадкування духовних надбань українського 

народу, досягнення високої культури взаємин, формування особистісних рис громадянина 

Української держави. 

Національно-патріотичне виховання  наскрізно пронизує весь освітній процес,  

базується на національній історії, знанні та відстоюванні своїх прав, виконанні 

конституційних і громадянських обов’язків, відповідальності за власне майбутнє, добробут  та 

долю країни, охоплює  всіх учасників освітнього процесу, сприяє формуванню у освіти та 

утвердженню у педагогів і батьків національних та загальнолюдських цінностей, особистісних 

якостей, що притаманні громадянину України. 

Педагогічні працівники, під час проведення позакласних заходів, постійно акцентували 

увагу на тому, що патріотизм - це звичайний стан повсякденного життя людини, який 

виявляється не тільки під час надзвичайних ситуацій, а і у прагненні жити в Україні, розумінні 

необхідності дотримання конституційних та правових норм, володінням державною мовою, 

шанобливим ставленням до історії, культури та традицій українського народу. 

Здобувачі освіти ліцею беруть активну участь в громадському житті  закладу освіти і 

класу. Діти є досить активними та охоче беруть участь у різноманітних конкурсах і змаганнях. 

Результатом роботи співпраці класного керівника та активу учнівського самоврядування є 



5 

демократичні стосунки у колективі, організація та проведення свят, виховних годин, 

конкурсів, створення дитячих проектів, акцій.  

Виховна робота була побудована за складовими виховної діяльності з формування 

ключових цінностей: патріотизму, лідерства та самореалізації, еколого-етичної, толерантності 

та культурного різноманіття, турботи, справедливості, гідності. 

Зроблені, проведені й висвітлені на сайті ліцею та офіційній сторінці у Фейсбук заходи: 

1. З формування ключової цінності патріотизму: 

- 23.08. – Фотоколаж до Дня Прапора, Участь в обласній акції «Прапор вільної країни» 

- 24.08. – відеоролик «Доброго ранку, україно!» до Дня Незалежності України 

- 14.10 – відеопривітання, уроки мужності До дня захисника і захисниць України 

- 21.11 – виховні заходи, відеопрезентація до Дня Гідності; 

- 06.12 – виставка малюнків, відепоздоровлення до Дня ЗСУ; 

- 15.01. – до дня  Гімну (колаж); 

- 21.01. челендж «Одна-єдина Соборна Україна», флешмоб «Україна нас єднає»; 

- 27.01. – Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту (відео-колаж)  

- 29.01. - До дня пам’яті героїв Крут. Урок мужності; 

- 09.02. – пам’ятні заходи біля братської могили до Дня визволення Андріївки; 

- 15.02.  – урок-пам'ять, присвячений Дню вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав; 

- 16.02. – флешмоб до Дня Єднання України; 

- 19.02.  - захід до дня пам’яті Героїв Небесної сотні (відеоролик)   

- 12.04. – до Міжнародного дня космонавтики. «Ракети повинні слугувати тільки миру» 

(відеоролик); 

- 13-23.04. участь в обласній акції «Писанка миру» (колаж, відеоролик); 

- 08.05. – День пам’яті та примирення (відео)  

 

2. З формування ключової цінності лідерства та самореалізації: 

- 01.09. – Відеоролик «Свято Першого дзвоника 2022» 

- 11.01. акція «Знайди привід сказати «Дякую» (самоврядування); 

- 12.01. фотокалейдоскоп «Новорічна феєрія» (самоврядування); 

- 14.02. ліричний вернісаж до дня закоханих (відеоролик) (самоврядування); 

- 21.03. до Всесвітнього дня поезії (відеоролик) (самоврядування);  

- Березень, травень - Онлайн-засідання (платформа zoom) 

- 09.05. до Дня Європи (відеоролик) (самоврядування); 

- 03.06. Відеоролик до завершення навчального року (самоврядування) 

 

3. З формування ключової еколого-етичної цінності: 

- 24.01. екологічна акція «Годівничка»  (виготовлення годівничок, відеоролик); 

- 15.04. фотофлешмоб до Всесвітнього дня Землі; 

- 26.04. – відео-дайджест до річниці Чорнобильської трагедії;   

- 12.05. Акція «Сади перемоги»; 

- 01.04. - фотополювання до Міжнародного дня птахів (колаж) 

- Протягом року – акція «Квіти перемоги» 

 

4. З формування ключової цінності толерантності та культурного різноманіття: 
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- 10.09. – Відеочелендж до Європейського марафону фізкультурно-оздоровчих подій 

- 04.10. – Відеопривітання до Дня працівників освіти 

- Жовтень – єдиний урок «Обережно міни» 

- 18.10 – заходи до Європейського для боротьби з торгівлею людьми 

- 25.11-10.12 – Акція «16 днів проти насильства» (заходи спрямовані на відзначення 

кожної дати, яку включає акція» 

- 28.11 – заходи до дня пам’яті жертв голодоморів 

- 03.12 - Усний журнал до 300-річчя з дня народження Г.С.Сковроди 

- 18.12 – нагородження обдарованої молоді. 

- 11.01. до Міжнародного дня «Дякую» (колаж); 

- 17.02. відеопривітання до Дня спонтанного прояву доброти 

- 21.02 літературні читання до Всесвітнього дня рідної мови; 

- 02.04. челендж до Міжнародного дня дитячої книги; 

- 07.04. до Всесвітнього дня здоров’я  (відео); 

- 08.05 відеопривітання До дня матері; 

- 18.05 челендж до Дня вишиванки 

 

5. З формування ключової цінності турботи: 

- 21.10 –  профілактичний захід «Єдиний року безпеки» 

- Жовтень – 6 Глобальний тиждень безпеки дорожнього руху 

- 23.03. акція «Єднаємо серце до серця») (підтримка тим, хто знаходиться в скрутній 

життєвій ситуації)  

- 12.04. інфокомікс «Поради захисника»; 

- 09.05. колаж «Дякуємо європейській родині»; 

- Травень – 7 Глобальний тиждень безпеки дорожнього руху 

- 31.05. дайджест «Сам удома: безпечні канікули». 

 

6. З формування ключової цінності справедливості: 

- 25.11 – заходи до міжнородного дня боротьби за ліквідацію насильства над жінками» 

- 01.12 – акція «Рожева стрічка», заходи до дня боротьби зі СНІДом; 

- 02.12 – бесіди до міжнародного дня боротьби за скасування рабства; 

- 03.12 – заходи до дня людей з обмеженими фізичними можливостями; 

- 06.12 – заходи до дня вшанування пам’яті студентів розстріляних у Монреалі; 

- 24.02. – пам’ятні заходи до річниці повномасштабного вторгнення. Відеоролик 

«Пам’ятаємо» 

- 18.03. «Дякуємо, хто тримає небо над нами…» (колаж); 

- 18.05. День пам’яті жертв геноциду кримсько-татарського народу (відеоінформ.); 

 

7. З формування ключової цінності гідності: 

- 06.12. – заходи до дня волонтера. Акція «Зігрій захисника – він береже твій сон» 

- 09.12 – уроки до дня боротьби з корупцією 

- 10.12 – заходи до Міжнародного дня прав людини 

- 21.11 – виховні заходи, відеопрезентація до Дня Гідності; 

- 16.02. до Дня єднання (відео)  

- 13.05. колаж проведених виховних заходів до Дня Європи, інфоролик. 
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Одним із напрямів роботи в умовах воєнного стану, постійних воєнних загроз було 

надання здобувачам освіти знань з основ безпеки, ознайомлення їх з важливими для 

збереження здоров’я та життя правилами дій в певних ситуаціях. З цією метою потійно 

проводилася інформаційно-просвітницька робота «БЖД в умовах воєнного стану», 

розроблено та розповсюджено буклети серед здобувачів освіти та їх батьків «Алгоритм дій 

учасників освітнього процесу закладів освіти, що працюють в очному режимі, на випадок  

загрози  виникнення  терористичного  акту  шляхом  мінування та одночасної загрози 

нанесення ракетного або повітряного удару». З метою поглиблення знань здобувачів освіти та 

отримання практичних навичок реагування на надзвичайні ситуації систематично 

проводилися бесіди, лекції, зустрічі з представниками ДСНС щодо мінної безпеки. З метою 

проведення цілеспрямованої профілактичної роботи серед учасників освітнього процесу з 

питань безпеки життєдіяльності, підвищення рівня інформаційно-роз’яснювальної діяльності 

з виховання поважного ставлення до безпеки і здоров’я людини як основи для реалізації 

успішного життя, опанування навичок безпечної поведінки в умовах воєнного стану в закладі 

освіти проходили тиждень знань з безпеки життєдіяльності «Обережно: небезпека!», 6-й  

Глобальний тиждень безпеки дорожнього руху, який проходив з 14 по 20 листопада, Тиждень 

безпечного інтернету з 06 по 10 лютого,  Тиждень пожежної безпеки та цивільного захисту з 

17 по 21 квітня, з 15 по 21 травня  здобувачі освіти ліцею долучилися до І етапу 7-го 

Глобального тижня безпеки дорожнього руху. 

З метою  інформування учасників освітнього процесу щодо правил поведінки з 

вибухонебезпечними предметами; попередження нещасних випадків, викликаних 

потраплянням людини на міну, формування  в здобувачів освіти якості свідомої особистості, 

попередження проявам паніки в небезпечних ситуаціях, надання допомоги для реальної 

оцінки ступеня небезпеки знахідки і наслідків результату некоректного з нею поводження в 

ліцеї проведено ряд заходів на базі, відкритого у квітні кабінету безпеки та в онлайн-форматі 

Зокрема, педагоги ліцею пройшли навчальний курс  «Дивись під ноги», де отримали 

знання і навички щодо навчання дітей і дорослих у громадах правил безпечної поведінки в 

умовах наявності загроз від мін та вибухонебезпечних предметів. Протягом року для 

здобувачів освіти ліцею  проведено ряд  просвітницьких заходів з мінної безпеки: «Бережи 

себе, бережи інших», «Обережно, міни!», «Якщо бачиш міну…», «Твоя безпека в твоїх руках», 

«Дивись під ноги», «Помічай, оминай, повідомляй!», вікторини «Мінна безпека, Можна/ Не 

можна», «Правила поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів», квест «Мінна 

Небезпека, інтерактивні вправи на wordwall.net/uk та LearningApps.org, які здобувачі 

виконували під час уроків ЗУ та основ здоров’я та інші, під час яких ознайомили ліцеїстів з 

видами протипіхотних та протитанкових мін, системами залпового вогню «Град», «Смерч», 

«Ураган». 

Для здобувачів освіти початкової ланки класні керівники організовують мульт перерви. 

Під час яких ліцеїсти залюбки переглядають мультсеріали «Пес Патрон» та «Безпека з Вовком 

Діккі», мультфільм про захоплюючі історії з життя хлопчика Сашка та його кота Шкоді, які 

завдяки знанням правил мінної безпеки уникають усіх пасток підступних мін. Опрацьовано 

інформаційний комікс для дітей «Поради від захисника України». 

Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки життєдіяльності з 

учасниками навчально-виховного процесу. 

Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого травматизму 

серед вихованців класними керівниками проводиться комплекс бесід: 
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 з дорожнього руху; 

 з протипожежної безпеки; 

 запобігання отруєнь; 

 з безпеки при користуванні газом; 

 з безпеки з вибухонебезпечними предметами; 

 з безпеки на воді; 

 з безпеки користування електроприладами, при поводженні з джерелами 

електроструму. 

Крім того,  проводяться бесіди зі здобувачами  з попередження всіх видів травматизму 

та записують бесіди до класних журналів, а перед початком зимових та літніх канікул 

проводиться первинний інструктаж із записом в журнал інструктажів. 

З батьками здобувачів освіти організовано онлайн бесіди «Безпечне навчання в умовах 

війни» та підготовлено пам’ятки «У час воєнної небезпеки». 

З метою виховання у підростаючого покоління базового поняття основ безпечного 

середовища, формування в здобувачів освіти  здоров’язбережувальних компетентностей, 

знань правил пожежної, мінної безпеки та цивільного захисту, алгоритму дій у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій, надання домедичної допомоги з квітня в закладі освіти 

почав діяти Клас безпеки. 

Важливим завданням кожного  освітнього закладу в умовах воєнного стану  стала 

підтримка і надання здобувачам освіти допомоги в нормалізації та стабілізації психічного 

стану як через особистий прояв посиленої уваги, вияв любові до здобувачів освіти, так і 

звертання до практичного психолога для подальшої психологічної підтримки тих здобувачів 

освіти, які цього потребували. Психологом ліцею налагоджена взаємодія з учасниками 

освітнього процесу за допомогою інформаційно - комунікаційних технологій, проводилися 

онлайн- консультування, здійснювалася інформаційна підтримка щодо джерел 

консультування, куди саме можна звернутися.  

Від того, наскільки сприятливим та безпечним є освітнє середовище, залежить 

формування особистості, виховання її якостей, оволодівання необхідними вміннями та 

навичками, які так потрібні в сучасному житті. 

Загрозливим чинником у реалізації права на освіту наразі є булінг. За статистикою 67% 

дітей в Україні у віці від 11 до 17 років стикалися з проблемою булінгу, 24% ставали жертвами 

булінгу. 

З метою виховання почуття емпатії та переживання до дитини, яка зазнає насильства, 

розвитку вміння знаходити шляхи виходу зі складної ситуації,  формування навиків 

відповідальної та безпечної поведінки і попередження поширення негативних явищ в 

учнівському середовищі, запобігання будь-яких проявів насильства в ліцеї з 19 по 23 вересня 

було проведено тиждень з протидії булінгу із застосуванням техологій дистанційного 

навчання. З метою проведення роз’яснювальної та навчальної роботи серед здобувачів освіти 

щодо запобігання торгівлі людьми в умовах воєнної агресії з 17 по 21 жовтня  в освітньому 

закладі проведено тиждень протидії торгівлі людьми.  

Щорічно згідно річного плану роботи освітнього закладу та з метою привернення уваги 

громадськості до проблем попередження та подолання насильства в сім’ї, забезпечення рівних 

прав жінок та чоловіків, недопущення випадків насильства щодо дітей та підлітків в закладі 

освіти проходить акції «16 днів з протидії насилля». 
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У рамках відзначення Міжнародного дня толерантності практичним психологом була 

проведена година психолога  «Сім’я, школа, друзі і я: больові точки». Головною метою якої 

було виховувати дружні відносини між дітьми та розвивати в дітей почуття емпатії, терпіння, 

доброти та поваги.  

Здобувачі освіти долучилися до Міжнародного дня протидії булінгу, який світова 

спільнота відзначає 4 травня, день, коли весь світ об’єднується, щоб протистояти булінгу в 

закладах освіти, на дитячих майданчиках та в соціальних мережах.  В цей день в ліцею було 

сплановано та проведено ряд заходів, зокрема по класах проведені уроки відвертого 

спілкування «Змінюй у собі негативне ставлення до інших», під час уроків інформатики 

проведено хвилинки пізнання «Основні правила власної кібербезпеки. Безпечні соціальні 

мережі». 

Із заявами до керівника закладу  освіти протягом  2022/2023 навчального року про 

факти булінгу ні здобувачі освіти, ні їх батьки не зверталися. 

З метою підвищення рівня обізнаності учасників освітнього процесу з питань безпеки 

в умовах дії воєнного стану в країні та відповідальності за вчинення неправовірних дій в ліцеї 

проведено просвітницьку роботу із здобувачами освіти та їх батьками, щодо відповідальності  

за вчинені протиправні учасників освітнього процесу під час дії режиму воєнного стану. 

Зокрема, проведено бесіди «Інформаційна безпека. Як не нашкодити своїм», «Обережно, 

ворожа атака! Небезпечні субкультури», «Комендантська година: плюси та мінуси», «Ворожі 

ІПСО. Як виявити та протистояти», тощо. Бесіди з батьками «Обов'язки та відповідальність 

батьків в умовах дії воєнного стану». Реалізація завдань і змісту правового та превентивного 

виховання здобувачів освіти в закладі здійснюється передусім у процесі освітнього процесу. 

Вивчення гуманітарних предметів спрямоване на формування в них високих ідеалів, 

морально-правових якостей, непримиренності до аморальних явищ, правопорушень і 

злочинності. Дисципліни природничого циклу дають змогу торкнутися кола питань з різних 

галузей права, зокрема його нормативних актів щодо охорони природи, охорони праці, 

охорони здоров'я людини та ін.  

Важлива роль у правовому та превентивному вихованні здобувачів освіти належить 

курсам «Основи правознавства» та «Громадянська освіта» у процесі вивчення, яких вони 

знайомляться з фундаментальними цінностями сучасного світу: демократія, свобода, повага 

гідності та прав людини, солідарність, що є базовою умовою демократичного розвитку 

суспільства та  громадян, які володіють уміннями здійснювати зважений і раціональний вибір, 

критично мислити та аналізувати інформацію, розуміють роль і значення права, толерантно 

ставляться до думок інших, активно цікавляться суспільним, політичним та економічним 

життям з усіма галузями права, здобувають знання, вміння і навички в системному вигляді. 

З метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони дитинства, 

недопущення деструктивної поведінки здобувачів освіти у кризових та конфліктних 

ситуаціях, попередження негативних проявів серед неповнолітніх та профілактики 

суїцидальної поведінки у дитячому середовищі, формування навичок стресостійкості, 

конструктивного розв’язання проблем, безпечної поведінки та попедження самогубств серед 

здобувачів освіти в закладі освіти розроблено план заходів. 

Систематично згідно плану, а також поза планом проводились засідання комісії  з 

профілактики правопорушень, де розглядались питання відповідно плану та індивідуальні 

справи здобувачів освіти, які мають пропуски занять без поважних причин, порушують 

правила внутрішнього розпорядку ліцею та схильні до правопорушень. 

http://ua-history.info/news/416/
http://ua-history.info/news/416/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
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Розроблено план заходів щодо запобігання злочинним проявам в учнівському 

середовищі. За потреби проводяться зустріч із працівниками ювенальної поліції.  

Класні керівники, учителі-предметники, а також практичний психолог індивідуально 

працюють із батьками тих учнів, що потребують підвищеної педагогічної уваги, схильних до 

правопорушень. Станом на 0.06.2023 року на внутрішкільному обліку перебувають 9 учнів. 

 Протягом року діти групи «Ризику» залучалися до участі в роботі гуртків, спортивних 

секцій, позакласній роботі. Упродовж року ліцей працював без правопорушень, але недоліком 

у вихованні ліцеїстів сьогодні є недостатня робота з підвищення моральності й культури 

поведінки учнів у закладі й за його межами. Більшість учнів 5-11 класів потребують 

формування міжособистісних стосунків. У багатьох дітей не сформоване правильне розуміння 

культури зовнішнього вигляду, який відповідав би їх віковим особливостям. Деякі 

старшокласники мають низький рівень культури поведінки в громадських місцях. 

З метою забезпечення відповідності діяльності ліцею державним стандартам та надання 

допомоги вчителям у підвищенні рівня виховної роботи, у закладі постійно здійснюється 

управління та внутрішкільний контроль за виховною роботою. 

В Андріївському ліцеї №1 створено умови для участі учнів у різноманітній освітній і 

виховній роботі, спрямованій на задоволення інтересів і запитів дітей. Крім того учні є 

учасниками танцювальних колективів, «Грація» (Донецький БК), «Денс» (Слобожанське БК); 

відвідують секції «Футбол», «Карате-до», плавання, навчаються у музичній школі. Всього 

позашкільною освітою охоплено близько 200 учнів закладу. З них учні пільгових категорій: з 

багатодітних сімей – 31 учень; діти з неповних сімей - 9 учнів; діти позбавлені батьківського 

піклування – 2 учні; діти учасника бойових дій – 2 учень, інвалід - 1 учень. 

Результати своєї діяльності гуртківці представляли під час предметних тижнів, брали участь у 

культурно-масових заходах, які проводилися у закладі, в обласних, районних, всеукраїнських 

та міжнародних конкурсах. 

Так у 2022/2023 навчальному році учні та педагоги закладу взяли участь у 60 конкурсах, 

5-ти – челенджах, 14-ти акціях, 6-х наукових конференціях і мають значні досягнення. 

Дослідницька діяльність є невід’ємною частиною навчання ліцеїстів, яка 

застосовується повсякчас на уроках. Окрім того, учні й педагоги Андріївського ліцею №1 

постійно займаються науково-дослідницькою діяльністю у позаурочний час, що є сумісною 

творчою працею педагогів та школярів. Представники шкільної спільноти нашого ліцею є 

постійними членами Малої академії наук. Окрім МАН, педагоги та учні беруть участь у 

різноманітних наукових конференціях. Так у 2022/2023 навчальному році Андріївський ліцей 

№1 був представлений на таких заходах: 

1. VІІ Міжнародному міждисциплінарному конкурсі наукових і мистецьких робіт 

імені Володимира Маняка та Лідії Коваленко (організатори - МОН спільно з Громадською 

організацією «Український науково-дослідний та освітній центр вивчення Голодомору» )– 

вчитель Грицюта В.Ю., з учнями 10-Б класу (учасники). 

2. IV Всеукраїнській краєзнавчо-етнологічній конференції учнівської та 

студентської молоді «Завжди в народі буде жити, що серце серцю передасть» (Український 

державний центр національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської 

молоді) - вчитель Грицюта В.Ю., з учнем 10-а класу Куликом Євгеном (учасники).  

3. Х Міжнародній науково-практичній конференції  MODERN RESEARCH IN 

WORLD SCIENCE – вчитель Шелест Л.А., з учнем 10-а класу Куликом Євгеном (сертифікат 

учасника). 

https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/
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4. XVI Всеукраїнській філософській історико-краєзнавчій конференції учнівської 

молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід», присвяченої 300-річчю від дня народження Григорія 

Савича Сковороди –  

 Люта Аліна, 10-Б клас, керівник  Зіборова О.І. (грамота за активну участь); 

 Лемак Анастасія, 10-Б клас, керівник Шелудько Л.П. (грамота за активну 

участь); 

 Шабатура Дар’я, 8-А клас, керівник Гвоздецька О.С. (грамота за активну 

участь); 

 Сапота Євгенія, 11 клас, керівник Пивоварова З.М. (грамота за активну участь); 

 Полуянова Альона, 11 клас, керівник Шелест Ю.Р. (грамота за активну участь); 

 Кушнір Олександра, 8-Б клас, керівник Гаврилейченко Т.О(грамота за активну 

участь); 

 Учні ліцею, вихованці гуртка «Юні туристи-краєзнавці»  КЗ «Харківська 

обласна станція юних туристів», керівник Сушко В.А. (грамота за активну участь). 

Моніторинг участі учнів у конкурсах МАН та інших науково-дослідницьких заходах 

свідчить про те, що кількість учасників значно зросло у порівнянні з попередніми роками. 

Дослідницька робота  відіграє важливу роль у формуванні творчої особистості, оскільки учні 

самостійно здобувають знання, аналізують їх, узагальнюють і роблять висновки.  

Левову долю рейтингу Андріївського ліцею №1 складають результати участі в мовно-

літературних конкурсах. Методичне об’єднання вчителів філологів нашого закладу потужне і 

тому завжди, як кількісно, так і якісно, формують команду учасників різноманітних конкурсів.  

1. І (територіальний) етап фестивалю ораторського мистецтва за темою «Пізнай 

себе, свій рід, свій нарід, свою землю – і ти побачиш шлях у життя (Григорій Сковорода)» у 

2022/2023 навчальному році – Сапота Євгенія, учениця 11 класу, керівник Десятник О.І., 

прийняла участь з достойною промовою. 

2. ХІІІ Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка та ХХІІІ Міжнародний конкурс з української мови імені Петра 

Яцика (конкурси проводилися спільно).  За результатами І (територіальний) етапу 

переможцями стали 4 учні з 9 учасників (Сапота Є., 11 клас, кер. – Десятник О.І., Кулик Є, 10-

А клас, кер. – Бардакова Т.С., Чудна М., 3-А клас, кер. – Сляднєва О.В., Василець Д., 4-Б клас, 

кер. Гаврилейченко Т.О.), роботи яких були направлені до КВНЗ «ХАНО» для участі у 

наступних етапах. Робота Кулика Євгена, учня 10-А класу, керівник Бардакова Т.С., була 

визнана, такою, що рекомендована для участі у фінальному етапі, який відбувся 21 грудня 

2022 року (4 місце). 

3. Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник». Куратор конкурсу Зіборова О.І. 

організувала проведення конкурсу серед учнів 5-11 класів (42 учасники).  

4. ІІІ Всеукраїнський відкритий марафон з української мови, який було проведено 

з 11 листопада по 4 грудня 2022 року в дистанційній формі. Його учасники виконували 

завдання чотирьох тематичних етапів: «Культура слова (лексикологія, фразеологія)», 

«Граматика (синтаксис, морфологія, словотворення)», «Правопис (орфографія, пунктуація, 

фонетика, орфоепія)» та «Робота з текстом». Організатори Марафону Державна наукова 

установа «Інститут модернізації змісту освіти», компанія освітніх технологій «Хьюман». Учні 

Андріївського ліцею №1 не вперше беруть участь у Марафоні і знову отримали переможні 

місця. У 2022 році взяли участь 7 ліцеїстів та отримали такі результати: Василець Данило, 

учень 4-Б класу (кер.Гаврилейченко Т.О.), отримав перемогу, посівши І місце, інші 6 учнів – 

не подолали всі етапи із зійшли з дистанції. 



12 

5. 7 учнів стали учасниками Всеукраїнського конкурсу есе «Війна за СВІЙ шлях» 

на  обласному  етапі, який  організував КЗ «Харківська обласна станція юних туристів». 

Результати участі наступні: сертифікат учасника – Тітова Катерина, 4-Б клас (кер. 

Гаврилейченко Т.О.); переможці: Собакар Олеся, Чудна Мирослава, 3-А клас (кер. Сляднєва 

О.В.), Геворкян Емма, 11 клас (кер. Десятник О.І.), Люта Аліна, 10-Б клас, Кулик Євген, 10-А 

клас (кер. Барадакова Т.С.), Панченко Андрій, 3-Б клас (кер. Вовк Н.В.), робота, якого 

направлена на фінальний етап конкурсу. 

6. Кришня Олена Миколаївна, класний керівник 2-Б класу, зареєструвала 12 

другокласників на конкурс молодих читців Let’s Shake Hands. Двоє з них, Гончаров Іван та  

Шомпол Дамір,  стали переможцями. 

На жаль, через вторгнення російських військ на територію України у 2021/2022 

навчальному році так і не відбулися обласний, і як результат, фінальний етапи Всеукраїнських 

учнівських предметних олімпіад, де учні Андріївського ліцею №1 повинні були представляти 

Донецьку територіальну громаду. Аналіз кількості учасників, та результативності проведення 

шкільних етапів Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад у попередніх роках показує, 

що зацікавленість здобувачів освіти спадає. Разом з тим, зростає кількість учнів, які беруть 

участь у Всеукраїнських інтернет-олімпіадах, представлених освітніми  порталами 

«Всеосвіта», «На урок» та інш..  

Так, наприклад, в Українській дистанційній олімпіаді «Всеосвіта. Осінь-2022»  

прийняли участь 62 учні, з них:  

Дипломи І ступеню – 3;   

Дипломи ІІ ступеню – 8;  

Дипломи ІІІ ступеню – 6;   

Сертифікатів учасників – 45, що становить 431 місце у загальному рейтингу шкіл, 

зареєстрованих на порталі. 

 «Всеосвіта Зима – 2022/2023», взяли участь 43 учні, з них:  

Дипломи І ступеню – 5;  

 Дипломи ІІ ступеню – 4;  

Дипломи ІІІ ступеню – 2;   

Сертифікатів учасників – 32 

1. ІІІ Всеукраїнська учнівська онлайн-олімпіада «Хімія продовольчих та 

непродовольчих товарів», яку організувала кафедра товарознавства та експертизи в митній 

справі ННІ економічної безпеки та митної справи – взяли участь 2 учні, Геворкян Емма та 

Бородіна Кіра, учениці 11 класу, посіли І місце. 

2. Регіональний етап Міжнародної Економічної Олімпіади INEV – переможець 

Ткачов Данило, учень 11 класу. 

Окрім олімпіад учні ліцею традиційно беруть участь у інтерактивних дистанційних 

конкурсах. З вересня 2022 року по травень 2023 року було організовано участь у таких 

конкурсах : 

№ 

з/п 

Повна назва конкурсу 

(відповідно до положення) 
ПІБ керівника 

ПІБ 

учасника/учасників  
Результат 

1.  «Людина безмежних талантів» Степанець 

Анастасія 

Олександрівна  

Булікян А, 11 клас 

Полуянова А., 11 клас 

Переможець 

Переможець 
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№ 

з/п 

Повна назва конкурсу 

(відповідно до положення) 
ПІБ керівника 

ПІБ 

учасника/учасників  
Результат 

2.  15 Інтернет-олімпіада “На урок” 

з математики. 

Кривонос Любов 

Петрівна 

Григоренко П. 6-А клас,  

Масліков І. 6-А клас 

Грицюта Д. 6-А клас 

Коновалов Д. 9-А клас 

диплом І ступ 

диплом І ступ 

диплом ІІ ступ 

диплом І ступ 

3.  KPMG Global Cyber Day 2022 Вовк Наталія 

Валеріївна 

Колектив 3-Б класу Серифікат за 

участь  

4.  XIV Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На урок» з 

математики 

Гаврилейченко 

Тетяна 

Олександрівна 

Заєць Є., 4-Б клас 

Передерій М., 4-Б клас 

Слєпцов П, 4-Б клас 

Диплом І ступ 

Диплом ІІІ ст. 

Диплом ІІІ ст. 

 XV Всеукраїнська інтернет – 

олімпіада з математики «Осінь 

2022» на сайті На урок 

Вовк Наталія 

Валеріївна 

Тимошенко О., 3-Б клас 

Дуб Д., 3-Б клас 

 

Волкова У., 3-Б клас 

Геворкян Г., 3-Б клас 

Панченко А., 3-Б клас 

диплом ІІ ступ 

сертифікат 

учасника 

диплом І ступ 

диплом ІІІ ступ 

диплом І ступ 

 Всеукраїнська олімпіада  

«Всеосвіта Осінь-2022» з 

української мови 

Обух Алла 

Володимирівна 

Полтавець К., 4-А клас 

Гармаш В., 4-А клас 

Волошин Т., 4-А клас 

Тернопол Д., 4-А клас 

Пивовар О., 4-А клас 

Погорєлов І., 4-А клас 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

 Всеукраїнська олімпіада 

«Олімпіс» з предметів 

«Математика», «Українська 

мова» 

Вовк Наталія 

Валеріївна 

Геворкян Георгій,  

Дуб Денис, 

Панченко Андрій 

грамота  

диплом ІІІ ст. 

диплом ІІІ ст. 

 Всеукраїнська олімпіада з 

української мови «Всеосвіта – 

Осінь 2022» 

Гаврилейченко 

Тетяна 

Олександрівна 

4 – Б клас (12 учнів) 

Пляка В., 4 – Б клас 

Сірик А., 4 – Б клас 

учасники 

диплом ІІ ступ 

диплом ІІІ ступ 

 

 Всеукраїнська олімпіада з 

української мови «Всеосвіта – 

Осінь 2022» 

Кришня Олена 

Миколаївна 

Гончаров І., 2-Б клас диплом І ступ 

 

 Всеукраїнська олімпіада з 

української мови «Всеосвіта – 

Осінь 2022» 

Чурилова 

Валентина 

Пилипівна 

Полтавець К.,2 клас 

Скоробагатий М., 2 клас 

Худич М.,2 клас 

Скоробагатий М., 2 клас 

Шелест Є., 2 клас 

Авраменко А.,2 клас 

Грицюта М.,2 клас 

Мажежа І.,2 клас 

Сертифікат 

Сертифікат 

 

Диплом І ступ 

Сертифікат 

 

Диплом І ступ 

Диплом ІІІступ 

Сертифікат 

Диплом ІІступ 

 Всеукраїнська олімпіада з 

математики «Всеосвіта – Осінь 

2022» 

Чурилова 

Валентина 

Пилипівна 

Шелест Є., 2 клас 

Авраменко А., 2 клас 

Василець В., 2 клас 

Грицюта М., 2 клас 

Мажежа І., 2 клас 

Полтавець К., 2 клас 

Шморгун Є., 2 клас 

Сертифікат 

Диплом ІІступ 

Диплом ІІступ 

Диплом ІІступ 

Диплом ІІступ 

Сертифікат 

Сертифікат 

5.  Всеукраїнський інтернет-конкурс 

«(Не)шкільна математика» 

 

Степанець 

Анастасія 

Олександрівна  

Волошин О., 11 клас 

Лютий М., 11 клас 

Попова А., 11 клас 

Спартак Б., 11 клас 

Манченко М., 11 клас 

Бородіна К., 11клас 

Дьякова Ю., 11 клас 

Диплом І ступ 

Сертифікат уч. 

Диплом ІІ ступ 

Сертифікат уч. 

Сертифікат уч. 

Диплом І ступ 

Сертифікат уч. 
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№ 
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Результат 

6.  Всеукраїнський інтернет-конкурс 

«Мова моєї країни» 

Кришня О.М. Гончаров І., 2-Б клас   

Сузий Є., 2-Б клас 

Чередніченко Є., 2-Б 

клас  

Кизименко В., 2-Б клас  

Шомпол Д., 2-Б клас  

Глушко В., 2-Б клас 

Мохонько В., 2-Б клас  

Диплом I ступ 

Диплом III ст 

Диплом I ступ 

 

Диплом III ст 

Диплом I ст 

Диплом I ст 

Диплом I ст 

7.  Всеукраїнський інтернет-конкурс 

«Світ мандрів Григорія 

Сковороди» 

Степанець 

Анастасія 

Олександрівна  

Крячко М., 11 клас 

Манченко М., 11 клас 

Дьякова Ю., 11 клас 

Сертифікат 

учасника 

Вовк Наталія 

Валеріївна 

Жирко С, 3-Б клас 

Геворкян Г., 3-Б клас 

Тимошенко О., 3-Б клас 

Гвоздецький Н., 3-Б клас 

диплом І ступ 

Диплом І ступ 

диплом І ступеня  

диплом І ступеня  

Куценко 

Людмила 

Сергіївна 

Шовчко В., 6-А клас 

Масліков І, 6-А клас 

Мірошніченко К., 6-А 

клас 

Тяскайло В., 6-А клас 

Лещенко У., 6-А клас 

Диплом І ступ 

Диплом учасн 

Диплом ІІ ступ 

 

Диплом І ступ 

Диплом І ступ 

8.  Всеукраїнський інтернет-конкурс 

«Україна починається з тебе» 

Обух Алла 

Володимирівна 

Полтавець К., 4-А клас 

Тернопол Д., 4-А клас 

Гармаш В., 4-А клас 

Диплом I ступ 

Диплом I ступ 

Учасник 

9.  Всеукраїнський конкурс 

«Акробатика з математики»  

Гаврилейченко 

Тетяна 

Олександрівна 

3 – Б клас (15 учнів) 2 учні - диплом 

ІІ ступеня (Заєць 

Є., Лещенко І.) 

4 учні – диплом 

ІІІ ступеня 

(Василець Д., 

Пляка В., Сірик 

А., Слєпцов П.) 

10.  Всеукраїнський конкурс 

«Безпека на дорогах»  

 

Кришня О.М. Сузий Євгеній 2 місце 

Кулик 

Олександра 

Іванівна 

Жовтенко Д.,  7-в клас 

Полтавець О., 7-в клас 

 ІІІ місце 

Учасник, подяка 

11.  Всеукраїнський конкурс «Зимові 

свята в традиціях нашого 

народу» 

Степанець 

Анастасія 

Олександрівна  

Крячко М., 11 клас 

 

Попова А., 11 клас 

Спартак Б., 11 клас 

 

Манченко М., 11 клас 

Бородіна К., 11 клас 

Дьякова Ю., 11 клас 

Сертифікат 

учасника 

Диплом І ступ 

Сертифікат 

учасника 

Диплом І ступ 

Диплом І ступ ІІІ 

ступеня 

Вовк Наталія 

Валеріївна 

Геворкян Г., 3-Б клас Диплом І 

ступеня  

Куценко 

Людмила 

Сергіївна 

Шовчко В., 6-А клас 

Ростовський М., 6-А клас 

Диплом ІІ ступ 

Диплом учасн 

12.  Всеукраїнський конкурс дитячо-

юнацької творчості "Новий рік - 

рік перемоги" 

Обух Алла 

Володимирівна 

Рукас-Мальнєва С.,4-А 

клас 

Очікуються 

результати 16 

січня 2023 року 

13.  Всеукраїнський конкурс дитячо-

юнацької творчості "Листи 

майбутній Україні".  

Кришня О.М. Гончаров І., Очікуються 

результати 
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14.  Всеукраїнський конкурсі дитячо-

юнацької творчості "Новий рік - 

рік перемоги". 

Кришня О.М. Сузий Є., 2-Б клас 

Шомпол Д., 2-Б клас 

Очікуються 

результати 

15.  ІІ Всеукраїнський безкоштовний 

онлайн конкурс «Колядочка» 

Обух Алла 

Володимирівна 

Волошин Т., 4-А клас 

Полтавець К., 4-А клас 

Очікуються 

результати 15 

січня 2023 року 

16.  Конкурс « З Україною в серці!» Вовк Наталія 

Валеріївна 

Геворкян Г., 3-Б клас Диплом за І 

місце  

17.  Конкурс «Безпека під час війни!» Вовк Наталія 

Валеріївна 

Жирко С., 3-Б клас Сертифікат 

участика  

18.  Конкурс «Будь природі другом» Вовк Наталія 

Валеріївна 

Ганін Р., 3-Б клас Диплом 3 місця  

19.  Конкурс «Фізика навколо нас» Кришня О.М. Костенко Д., 2-Б клас Сертифікат 

участика  

20.  Міжнародний  природничий 

інтерактивний конкурс «Колосок 

для ЗСУ» 

Гаврилейченко 

Тетяна 

Олександрівна 

Чигрин В., 4-Б клас Діамантовий 

сертифікат 

Сіроус О.О Лютий А., 4-В клас  

 

Якімчик О., 4-В клас 

Діамантовий 

сертифікат 

Діамантовий 

сертифікат 

Шелест 

Людмила 

Антонівна 

Кулик Є., 10-А клас 

Полтавець О., 6-В клас 

Учасник 

Учасник 

21.  Міжнародний дистанційний  

конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння 

сесія» з української мови і 

літератури 

Обух Алла 

Володимирівна 

Полтавець К., 4-А клас Учасник 

22.  Міжнародний дистанційний  

конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння 

сесія»  англійська мова 

Куценко 

Людмила 

Сергіївна 

Кулик О., 5- Бклас Диплом І 

ступеня 

Синельнікова С. 5-А клас Диплом І 

ступеня 

Масліков І., 6-А клас Диплом ІІІ 

ступеня 

 Міжнародний дистанційний  

конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння 

сесія»  

Сляднєва О.В. Дуб Ю., 3-А клас Диплом ІІІ 

ступеня з 

української мови 

Диплом ІІІ 

ступеня з 

математики 

Іванченко Д., 3-А клас Грамота за 

участь в 

конкурсі з 

математики 

Костів М., 3-А клас Диплом ІІ 

ступеня з 

математики 

Куценко Д., 3-А клас Диплом І 

ступеня з 

інформатики 

Понарін Я., 3-А клас Грамота за 

участь в 

конкурсі з 

математики 

 Міжнародний дистанційний  

конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння 

сесія» з математики 

Обух Алла 

Володимирівна 

Полтавець К., 4-А клас Диплом I 

ступеня 
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 Міжнародний дистанційний  

конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння 

сесія» з інформатики 

Обух Алла 

Володимирівна 

Полтавець К., 4-А клас Диплом I 

ступеня 

 Міжнародний дистанційний  

конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння 

сесія» з природознавства 

Обух Алла 

Володимирівна 

Полтавець К., 4-А клас Диплом II 

ступеня 

 Міжнародний дистанційний  

конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння 

сесія» з української мови і 

літератури 

Обух Алла 

Володимирівна 

Волошин Т., 4-А клас Диплом III 

ступеня 

 Міжнародний дистанційний  

конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння 

сесія» з математики 

Обух Алла 

Володимирівна 

Волошин Т., 4-А клас Диплом II 

ступеня 

 Міжнародний дистанційний  

конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння 

сесія» з англійської мови 

Синельнікова 

Лариса  

Вікторівна 

Полтавець К., 4-А клас Диплом II 

ступеня 

 Міжнародний дистанційний 

конкурс «Олімпіс – 2022 Осіння 

сесія» (інформатика) 

Гаврилейченко 

Тетяна 

Олександрівна 

Зозуля М., 4-Б клас 

 

Лещенко І., 4-Б клас 

Диплом І 

ступеня 

Диплом ІІІ 

ступеня 

 Міжнародний дистанційний 

конкурс «Олімпіс – 2022 Осіння 

сесія» (математика) 

Гаврилейченко 

Тетяна 

Олександрівна 

Василець Д., 4-Б 

Делех Д., 4-Б клас 

Зозуля М., 4-Б клас 

Лещенко І., 4-Б клас 

Передерій М., 4-Б клас 

Слєпцов П., 4-Б клас 

Чигрин В., 4-Б клас 

Диплом ІІ ступ 

Диплом ІІ ступ 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

 Міжнародний дистанційний 

конкурс «Олімпіс – 2022 Осіння 

сесія» (природознавство) 

Гаврилейченко 

Тетяна 

Олександрівна 

1.Лещенко І., 4-Б клас 

2. Чигрин В., 4-Б клас 

3.Слєпцов П., 4-Б клас 

4. Делех Д., 4-Б клас 

5. Зозуля М., 4-Б клас 

Диплом І ступ 

Диплом І ступ 

Диплом ІІ ступ 

Диплом ІІІ ст 

Диплом ІІІ ст 

 Міжнародний дистанційний 

конкурс «Олімпіс – 2022 Осіння 

сесія» (українська мова) 

Гаврилейченко 

Тетяна 

Олександрівна 

1.Зозуля М., 4-Б клас 

2.Делех Д., 4-Б клас 

3. Канченко В., 4-Б клас 

4. Слєпцов П., 4-Б клас 

Диплом ІІІ ст 

Учасник 

Учасниця 

 

Учасник 

 Міжнародний дистанційний 

конкурс «Олімпіс»2022-Осіння 

сесія» 

Сіроус О.О Бровко А., 4-В клас Диплом ІІ 

ступеня 

(математика), 

Грамота(українс

ька мова і 

література), 

Диплом ІІ 

ступеня 

(інформатика) 

 Міжнародний дистанційний 

конкурс «Олімпіс»2022-Осіння 

сесія» 

Сіроус О.О Лютий А.,  4-В клас Диплом ІІ 

ступеня 

(математика), 

Диплом ІІ 

ступеня 

(українська мова 

і література), 

Диплом І 

ступеня 

(інформатика), 

Диплом І 

ступеня 
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(біологія і 

природознавство

), 

Диплом ІІІ 

ступеня 

(англійська 

мова) 

 Міжнародний дистанційний 

конкурс з англійської мови 

«Олімпіс 2022 – Осіння сесія» 

Синельнікова 

Л.В. 

Куценко Д., 3-А клас Диплом І 

ступеня 

 Полтавець К., 4-А клас Диплом ІІ 

ступеня 

 Зозуля М., 4-Б клас Диплом І 

ступеня 

 Лещенко І., 4-Б клас Диплом ІІІ 

ступеня 

 Передерій М., 4-Б клас Диплом ІІІ 

ступеня 

 Лютий А., 4- В клас Диплом ІІІ 

ступеня 

 Кучеренко В., 5-Б клас Диплом ІІІ 

ступеня 

 Тіщенко О., 6-А клас Грамота 

 Міжнародний освітній конкурс 

«Олімпіс 2022 – Осiння сесія». 

Десятник О.І. Герасимова В., 8-Б клас 

Омеляненко А., 8-Б клас 

Грамота за 

участь 

23.  Міжнародний етап  «Кенгуру 

2022» 

Бобро О.В. 5 класи 

Омельницький  К.,  

Стогній С,  

Чудна А., 

 

Биков В., 

Гончаров Г., 

Кулик О., 

 

Шевченко Б., 

Корнієнко З., 

 

Пивовар В., 

 

9-Б клас 

Данілюк М.,  9-Б 

6-А клас 

Масліков І., 

 

Шовчко В., 

8-А клас 

Чаговець  Д. 

 

Учасник 

Учасник 

Добрий 

результат 

Учасник 

Учасник 

Відмінний 

результат 

Учасник 

Добрий 

результат 

Добрий 

результат 

 

Учасник 

 

Відмінний 

результат 

Учасник 

 

Добрий 

результат 

 Сіроус О.О Лютий А. 4-В,    учасник 

Якімчик О. 4-В учасник 

Кучеренко Д. 4-В, учасник 

Тахтарова А.4-В, учасник 

Кривонос Л.П. Жовтенко М. 6 - б клас,  

Тіщенко О., 6 - б 

Кучеренко В. 6 - б 

Прокопишин П. 7 - в 

клас,  
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Полтавець О. 7-в клас, 

Омеляненко А. 8 клас, 

Дуб Р. 9-а клас, 

Коновалов Д., 9-А клас,  

Бондаренко В. 10-б клас. 

 Сляднєва О.В. Жукова Д. Кінець грудня 

2022 р. 

Степанець 

Анастасія 

Олександрівна  

Левченко А., 7-Б клас 

 

Воробей С., 7-Б клас 

Геворкян Емма, 11 клас 

Добрий 

результат 

Учасник 

Учасник 

Чурилова В.П. Авраменко А.,2 клас Добрий 

результат 

Грицюта М.,2 клас Учасник 

Мажежа І.,2 клас Добрий 

результат 

Полтавець К.,2 клас Учасник 

Шелест Є.,2 клас Добрий 

результат 

Шморгун Є.,2 клас Добрий 

результат 

Геворкян Т,2 клас Учасник 

Кришня О.М. Гончаров І., 2-Б клас 

Кизименко В., 2-Б клас 

Костенко Д., 2-Б клас 

Сузий Є., 2-Б клас 

 

Шомпол Дамір 

 

Каук Іван 

Омельницький Тимур 

Кизименко Нікіта 

Мохонько Вікторія 

 

Мудрак Ярослав 

Чередніченко Єгор 

 

Коваленко Кіра 

Учасник 

Учасник 

Учасник  

Відмінний 

результат 

Добрий 

результат 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Відмінний 

результат 

Учасник 

Добрий 

результат 

Учасник 

24.  Олімпіада «Зима 2022-2023» 

українська мова 

 

 

 

 

 

 

 

 

Математика 

 

 

 

 

 

ЯДС 

Кришня О.М. Гончаров Іван 

 

Шомпол Дамір 

 

 

Кизименко Вероніка 

 

 

 

 

Гончаров Іван 

 

 

Шомпол Дамір 

 

 

Кизименко Вероніка 

Диплом 2 

ступеня 

Диплом 1 

ступеня 

 

Диплом 3 

ступеня 

 

 

 

Диплом 1 

ступеня 

 

Диплом 1 

ступеня 
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Таким чином, маємо такі результати: 

1. Українська дистанційна олімпіада «Всеосвіта Осінь-2022» - 62 учні 

І ступеню – 3 

ІІ ступеню – 8 

ІІІ ступеню – 6 

Сертифікати учасника - 45 

2. Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» - 48 учасників  

Відмінний результат – 15 

Добрий результат – 8 

Учасник – 25 

3. Олімпіс 2022 – Осіння сесія: 

 Українська мова 

І ступеню – 3 

ІІ ступеню – 1 

ІІІ ступеню – 3 

Англійська мова 

І ступеню – 4 

ІІ ступеню – 2 

ІІІ ступеню – 5 

Математика 

І ступеню – 3 

ІІ ступеню – 7 

ІІІ ступеню – 3 

Інформатика 

І ступеню – 5 

ІІ ступеню – 2 

ІІІ ступеню – 3 

Біологія та природознавство 

І ступеню – 4 

ІІ ступеню – 3 

ІІІ ступеню – 5 

4. Всеукраїнський конкурс «Зимові свята в традиціях нашого народу»  23 учасника 

І ступеню – 6 

ІІ ступеню – 6 

ІІІ ступеню – 3 

Учасники - 8 

5. Всеукраїнський інтернет-конкурс «Світ мандрів Григорія Сковороди» - 15 учасників 

І ступеню – 4 

ІІ ступеню – 3 

ІІІ ступеню – 4 

Учасники - 4 

6. Всеукраїнський інтернет-конкурс «Мова моєї країни»  - 7 учасників 

І ступеню – 3 

ІІ ступеню – 3 

ІІІ ступеню – 1 

Учасники - 0 

7. Всеукраїнський інтернет-конкурс «Україна починається з тебе» - 26 учасників 

І ступеню – 8 

ІІ ступеню – 5 

ІІІ ступеню – 5 

Учасники - 8 

8. Конкурс «Будь природі другом» Всеосвіта – 5 учасників 
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І ступеню – 2 

ІІІ ступеню – 3 

9. «Безпека під час війни» Всеосвіта – 7 учасників 

І ступеню – 3 

ІІ ступеню – 1 

ІІІ ступеню – 3 

10. Українська дистанційна олімпіада «Всеосвіта. Зима-2022/2023 рік»  взяли участь 43 

учні, з них:  

Дипломи І ступеню – 5;  

 Дипломи ІІ ступеню – 4;  

Дипломи ІІІ ступеню – 2;   

Сертифікатів учасників – 32 

11. Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру. 2023» - 13 учасників  

Відмінний результат – 5 

Добрий результат – 7 

Учасник –  1 

12. Олімпіс 2023 – Весняна сесія: 

 Українська мова – 17 учасників 

І ступеню –  7 

ІІ ступеню – 7 

ІІІ ступеню – 6 

Англійська мова – 25 учасників 

І ступеню – 17 

ІІ ступеню – 5 

ІІІ ступеню – 0 

Математика – 32 учасника 

І ступеню – 25 

ІІ ступеню – 5 

ІІІ ступеню – 1 

Інформатика – 18 учасників 

І ступеню – 11 

ІІ ступеню – 3 

ІІІ ступеню – 4 

Біологія та природознавство – 35 учасників 

І ступеню – 20 

ІІ ступеню – 10 

ІІІ ступеню – 3 

 

Співробітництво вчителів з КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» та 

«Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості» 

№ 

з/п 

Повна назва конкурсу 

(відповідно до 

положення) 

ПІБ керівника 

Назва платформи 

або організації, яка 

проводить конкурс 

ПІБ 

учасника/учас

ників  

Результат 

 

1.  Обласний етап 

Всеукраїнської 

краєзнавчої експедиції 

“Моя Батьківщина – 

Україна” 

 

Кришня О.М. КЗ «Харківська 

обласна станція юних 

туристів» Харківської 

обласної ради 

 

Павлова 

Анастасія, 6-Б 

Лауреат 

Грицюта 

Валентина 

Миколаївна 

Вихованці 

гуртка «Юні 

туристи-

краєзнавці» 

Переможці 

Грицюта Вікторія 

Юріївна 

Онопко Є., 9-Б 

клас 

Переможець 

Сляднєва Ольга 

Володимирівна 

Полтавець О., 

7-В клас 

Лауреат 
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№ 

з/п 

Повна назва конкурсу 

(відповідно до 

положення) 

ПІБ керівника 

Назва платформи 

або організації, яка 

проводить конкурс 

ПІБ 

учасника/учас

ників  

Результат 

 

Гвоздецька 

Оксана Сергіївна 

Щукіна С., 

9-А клас 

Лауреат 

Степанець 

Анастасія 

Олександрівна  

Геворкян Е., 11 

клас  

Переможець  

Сушко В.А. Вихованці 

гуртка 

«Історичне 

краєзнавств» 

Абсолютні 

переможці 

2.  Обласна квест-

вікторина "Мінерали та 

їх властивості" 

Гвоздецька 

Оксана Сергіївна 

Комунальний заклад 

«Харківська обласна 

станція юних 

туристів» Харківської 

обласної ради 

Панченко Є., 

7-Б клас 

Учасник  

Гвоздецька 

Оксана Сергіївна 

Кулик Є., 

10-А клас 

Учасник  

Гвоздецька 

Оксана Сергіївна 

Скляров В., 

10-А клас 

Учасник  

3.  Онлайн-вікторина до 

Дня Українського 

козацтва та Дня 

захисників та 

захисниць України 

«Джура» 

 

Степанець 

Анастасія 

Олександрівна  

Комунальний заклад 

«Харківська обласна 

станція юних 

туристів» Харківської 

обласної ради 

 

11 клас 

Геворкян Е., 

Булікян А., 

Полуянова А., 

Дьякова Ю., 

Попова А., 

Ткачов Д., 

Сапота Є., 

Ходак В., 10-А 

клас 

 

Переможець 

Переможець 

Переможець 

Учасник 

Переможець 

Переможець 

Переможець 

Учасник 

4.  ХVІ Всеукраїнська 

філософська історико-

краєзнавча 

конференція учнівської 

молоді «Пізнай себе, 

свій рід, свій нарід» 

Пивоварова Зоя 

Миколаївна 

КЗ «Харківська 

обласна станція юних 

туристів» Харківської 

обласної ради 

Сапота Є.,, 11 

клас 

Учасник 

Гвоздецька 

Оксана Сергіївна  

Шабатура Д., 

 8-А клас 

Учасник  

Гаврилейченко 

Тетяна 

Олександрівна 

Кушнір О., 8-Б 

клас 

Учасник 

Шелест Юлія 

Романівна 

Полуянова А., 

11 клас 

Учасник 

5.  Всеукраїнський 

конкурс «Годівничка» 

Вовк Наталія 

Валеріївна 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

3-Б клас  
учасники 

6.  Кулик Олександра 

Іванівна 

Фоміна М., 7-в 

клас 

Учасник  

7.  Гаврилейченко 

Тетяна 

Олександрівна 

Тітова К., 4-Б 

клас 

І місце 

8.  Камишан Марина 

Андріївна 

Кулик О., 5-Б  учасник 

9.  Шлелест Людмила 

Антонівна 

Учні 10-А 

класу 

Кулик Євген 

 

 

Овчиннікова 

Аліна 

 

І місце 

досл.роб. 

І місце агіт 

листівка 

ІІ місце 

10.  Кришня Олена 

Миколаївна 

2-Б клас 

Омельницький 

Т., 

Кизименко Н., 

Сузий Є., 

Шомпол Д., 

Глушко В., 

Каук І. 

 

 

 

І місце 

І місце 
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№ 

з/п 

Повна назва конкурсу 

(відповідно до 

положення) 

ПІБ керівника 

Назва платформи 

або організації, яка 

проводить конкурс 

ПІБ 

учасника/учас

ників  

Результат 

 

11.   Пивоварова Зоя 

Миколаївна 

 Пивовар В. І місце 

12.  Обух Алла 

Володимирівна 

 Гармаш К. ІІІ місце 

13.  Обласна 

виставка-конкурс 

писанкарства 

«Різдвяна писанка» 

Обух Алла 

Володимирівна 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Колектив 4-А І місце 

14.  Обласна акція «Діти 

проти війни» 

Шелест Юлія 

Романівна 

 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Здобувачі 

освіти 

Учасники  

15.  Обласна акція «Прапор 

вільної країни» 

Шелест Юлія 

Романівна 

 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

 

29 здобувачів 

освіти 

Сертифікати 

учасників 

16.  Обласна благодійна 

акція «Різдвяний 

віночок» 

Обух Алла 

Володимирівна 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Колектив 4-А Переможець 

Пивовар Р., 4-

А клас 

Учасник  

Рукас-

Мальнєва С., 4-

А клас 

Учасник  

17.  Обласна виставка-

конкурс писанкарства 

«Різдвяна писанка» 

Гаврилейченко 

Тетяна 

Олександрівна 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний Палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Чигрин В., 4-Б 

клас 

учасник 

18.  Обласний відкритий 

фестиваль дитячої 

художньої творчості 

«Таланти третього 

тисячоліття 

Шелест Юлія 

Романівна 

 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

 

Новіков К.,-8-а 

клас 

Шестун Д., 5-Б 

клас 

Шестун К., 7-Б 

клас 

Учасники  

19.  Обласна виставка-акція 

«Ілюстрована 

Конституція України» 

Шелест Юлія 

Романівна 

 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

 

Учнівське 

самоврядуванн

я 

Учасники  

20.  Обласний етап 

Всеукраїнського 

конкурсу «Новорічна 

композиція» 

Камишан Марина 

Андріївна 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Кулик О., 5-Б, 

Валковий В., 6-

Б, 

Чудна А., 5-А, 

Учасник  

21.  Обласний етап 

Всеукраїнського 

конкурсу «Новорічна 

композиція» 

Мошура 

Олександр 

Миколайович  

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Кушнір О., 8-Б Учасник  

22.  Обласний етап 

Всеукраїнського 

конкурсу творчості 

дітей та учнівської 

молоді «За нашу 

Камишан Марина 

Андріївна 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Корнієнко З., 

5-А,  

Чудна А., 5-А, 

Яковлєв М., 5-

А 

Учасник 

 

Учасник 

Учасник 
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№ 

з/п 

Повна назва конкурсу 

(відповідно до 

положення) 

ПІБ керівника 

Назва платформи 

або організації, яка 

проводить конкурс 

ПІБ 

учасника/учас

ників  

Результат 

 

свободу »присвяченому 

Дню захисників і 

захисниць України 

 Шестун Д. 5-Б, 

Волкова В. 5-Б, 

Шевченко Б. 5-

Б, 

Большаков Д., 

5-Б,  

Кулик О., 5-Б, 

Тяскайло В., 6-

А 

Кушнір Н., 6-А 

Бакало Д., 6-Б 

Резуненко А.,  

Панченко Є., 7-

б  

Підченко В., 7-

Б, 

Шестун К., 7-Б 

Кувалдін О., 7-

В 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

 

Учасник 

 

Учасник 

Учасник 

 

Учасник 

Учасник 

 III місце 

Учасник 

 

 

Учасник 

 

Учасник 

 III Місце  

23.  Обласний челендж 

«Будь сильною та 

вільною, моя Україна» 

Шелест Юлія 

Романівна 

 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

 

Спартак Б., 11 

Полуянова А., 

11 клас 

Бровко А., 4-В 

клас 

Бєлєвцова С., 

7-А клас 

Сертифікати 

учасників 

24.  Обласний челендж 

«СЛАВА ЗСУ» 

Синельнікова Л.В. Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Валковой В., Учасник 

Резуненко А., Учасник 

Онопко Я., Учасник 

Тіщенко  О,  Учасник 

25.  Обласний етап 

Міжнародного 

екологічного конкурсу 

на тему «Душа села» 

Шелест Юлія 

Романівна 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Шелест Є., 2-А 

клас 

ІІ місце 

26.  І обласний 

(відбірковий) етап 

Всеукраїнського 

юнацького фестивалю 

«В об’єктиві 

натураліста» 

Шелест Людмила 

Антонівна 

 

 

 

Кришня Олена 

Миколаївна 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Момот М., 10-

А 

Пивовар А., 10-

А 

Шелест Є., 2-А 

Грицюта Д, 2-Б 

Кизименко В, 

2-Б 

Костенка Д., 2-

Б 

Шомпола Д, 2-

Б 

Учасник  

 

ІІІ місце 

 

Учасник  

Учасник 

Учасник  

 

Учасник  

 

Учасник 

27.  Обласна виставка-

конкурс писанкарства 

«Українська великодня 

писанка» 

Бутко Олена 

Сергіївна 

 

Камишан Марина 

Андріївна 

 

Бардакова Тетяна 

Степанівна 

 

 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Ковалькова М., 

Резніченко Н., 

1-Б клас 

Кулик О. 5-Б 

Шевченко Б., 

5-Б 

Овчаров Д., 7-

А 

Шевченко А., 

7-А 

ІІІ місце 

ІІІ місце 

 

Учасник 

Учасник 

 

Учасник 

 

Учасник 
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№ 

з/п 

Повна назва конкурсу 

(відповідно до 

положення) 

ПІБ керівника 

Назва платформи 

або організації, яка 

проводить конкурс 

ПІБ 

учасника/учас

ників  

Результат 

 

 

 

Лисенко Світлана 

Олександрівна 

Бєлєвцова С., 

7-А 

Чаговець А., 5-

А 

Учасник 

 

Учасник 

28.  Обласна акція до 

Міжнародного дня 

захисту дітей «ДІТИ 

УКРАЇНИ. 

ТВОРЧІСТЬ. СИЛА»  

Камишан Марина 

Андріївна 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Шевченко Б., 

5-Б к 

Учасник 

29.  Онлайн-виставка 

дитячих малюнків і 

плакатів «Тіні 

незабутого Чорнобиля»  

 Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

6 учасників  

30.  Обласний  

флешмоб «Вишиванка 

– генетичний код нації» 

до Всесвітнього дня 

вишиванки! 

 

 Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

14 учасників  

 

Участь учнів у творчих конкурсах. 

№ 

з/

п 

Повна назва конкурсу 

(відповідно до 

положення) 

ПІБ керівника 

Назва платформи 

або організації, яка 

проводить конкурс 

ПІБ 

учасника/учасн

иків  

Результат 

1.  «Барвиста осінь- 2022» Сіроус О.О. Первинна 

профспілкова 

організація та 

будинок культури 

газопромислового 

управління 

«Шебелинкагазвидоб

ування» 

Бобирьова В., 4-

В,  9 років 

ІІ місце 

Якімчик О., 4-В,   

9 років 

учасник 

Бардакова Т.С. Бобирьова К, 7-

А, 12 років 

ІІ місце 

2.  Відкритий конкурс 

«LEGO World»(онлайн 

конкурс)  

 

Камишан Марина 

Андріївна 

ROBOTICA ГО 

“Інноваційні освітні 

технології” 

Кулик 

Олександр 5-Б, 

10 років 

І місце 

Сляднєва О.В. Дуб Ю., 3-А клас Учасник  

Костів М., 3-А 

клас 

Учасник  

Мінаєва Д., 3-А 

клас 

Учасник  

Понарін Я., 3-А 

клас 

Учасник  

Собакар О., 3-А 

клас 

ІІ місце 

Якімчик А., 3-А 

клас 

Учасник  

Шелест Юлія 

Романівна 

Шелест Євгеній, 

2-А клас 

Учасник  

Кришня О.М. Сузий Євгеній ІІ місце 

Пивоварова Зоя 

Миколаївна 

Аршава Артем, 

1-А,  

Цимбал Кіра, 1-

А клас,   

І місце 

 

І місце 

3.  Всеукраїнський заочний 

конкурс робіт юних 

Камишан Марина 

Андріївна 

Національний 

еколого-

Кулик О., 5-Б 

Шевченко Б. 5-Б, 

Учасники  
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№ 

з/

п 

Повна назва конкурсу 

(відповідно до 

положення) 

ПІБ керівника 

Назва платформи 

або організації, яка 

проводить конкурс 

ПІБ 

учасника/учасн

иків  

Результат 

фотоаматорів «Моя 

країна – Україна»! 

(обласний етап) 

 

натуралістичний 

центр учнівської 

молоді 

 

Жеребна А. 5-Б  

Кришня О.М. Гулін Ярослав 

Кизименко 

Вероніка 

Павленко Вадим 

Пивовар Єфім 

Сузий Євгеній 

Шомпол Дамір 

Каук Іван 

Грицюта Дар’я 

Учасники  

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник  

І місце обл 

Чурилова В.П. Скоробагатий 

Коля 

2014р,2 клас 

Учасник 

Шелест Юлія 

Романівна 

Шелест Євгеній, 

2-А клас 

І місце обл 

Десятник О.І. Волкодав 

Валерія,9-А 

Бовбуй Єгор 9-А 

Учасник 

 

І місце обл 

4.   Всеукраїнський конкурс 

малюнків на тему 

«Збережемо ґрунти 

України» 

Вовк Наталія 

Валеріївна 

Державна установа  

« Інститут охорони 

ґрунтів України» 

Волкова У., 3-Б 

Приходько В., 3-

Б 

Учасник 

Учасник 

Гаврилейченко 

Тетяна 

Олександрівна 

Канченко В., 4-Б Учасник 

Кришня Олена 

Миколаївна 

Сузий Є., 2-Б 

Глушко В., 2-Б 

Учасник 

5.  Естафета 

Миру Міжнародний 

форум “Золотий 

мольберт 2022 

Кришня Олена 

Миколаївна 

https://artclass.lviv.ua/

uk/ 

Глушко В., 2-Б 

Шомпол Д., 2-Б 

Очікуються 

результати 

6.  Конкурс дитячого 

малюнка «Наше мирне 

небо 2022» 

Шелест Юлія 

Романівна 

 

Харківський аероклуб Шестун Кіріл Учасник 

7.   Конкурс до 

Всесвітнього дня 

домашніх тварин «Мій 

домашній улюбленець» 

Кришня Олена 

Миколаївна 

Alaba op.ua 

 

2-Б клас 

Кизименко В.,  

Сузий Є. 

Костенко Д. 

 

2 місце 

2 місце 

2 місце 

8.  Конкурс малюнків 

«Самоврядування очима 

дітей» 

Чурилова В.П. Донецька селищна 

рада 

Большаков А., 2 

клас 

Учасник 

9.  Конкурс малюнків 

«Самоврядування очима 

дітей» 

Грицюта Вікторія 

Юріївна 

Донецька селищна 

рада 

Бондаренко В.,  

10-Б клас 

Переможец

ь 

10.   Курс з соціально 

відповідального блогінгу 

для молоді 

«МOLOблогерстVO!» 

Степанець 

Анастасія 

Олександрівна  

UNFPA, Фонд ООН у 

галузі 

народонаселення в 

Україні 

Попова Аліна 

Полуянова 

Альона 

Учасник  

11.  Міжнародний конкурс з 

комп'ютерної графіки та 

вебдизайну "CreDiCo" 

Степанець 

Анастасія 

Олександрівна  

Лабораторія 

використання 

інформаційних 

технологій в освіті 

при кафедрі 

інформатики 

Сумського 

державного 

педагогічного 

університету імені 

А.С. Макаренка 

(Україна), кафедра 

Тернопол Руслан Учасник  
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№ 

з/

п 

Повна назва конкурсу 

(відповідно до 

положення) 

ПІБ керівника 

Назва платформи 

або організації, яка 

проводить конкурс 

ПІБ 

учасника/учасн

иків  

Результат 

кібернетики і 

прикладної 

математики 

Ужгородського 

національного 

університету 

(Україна), Академія 

Яна Длугоша 

(Польща), 

Університет Малтепе 

(Туреччина), Вільний 

університет Тбілісі 

(Грузія), Державний 

університет 

Бріджвотер (США). 

12.  Обласний етап 

Всеукраїнського 

конкурсу творчості дітей 

та учнівської молоді «За 

нашу свободу», 

присвяченому Дню 

захисників і захисниць 

України 

Вовк Наталія 

Валеріївна 

Український  

державний центр 

позашкільної освіти  

Волкова Ульяна  Учасники  

 Камишан Марина 

Андріївна 

Комунальний заклад 

«Харківський 

обласний палац 

дитячої та юнацької 

творчості» 

Корнієнко З., 5-

А,  

Чудна А., 5-А, 

Яковлєв М., 5-А 

 Шестун Д. 5-Б, 

Волкова В. 5-Б, 

Шевченко Б. 5-Б, 

Большаков Д., 5-

Б,  

Кулик О., 5-Б, 

Тяскайло В., 6-А 

Кушнір Н., 6-А 

Бакало Д., 6-Б 

Резуненко А.,  

Панченко Є., 7-б  

Підченко В., 7-Б, 

Шестун К., 7-Б 

Кувалдін О., 7-В 

Учасник 

 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

 III місце 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

 III Місце  

13.  Творча акція «Діти 

Донецької громади проти 

війни» 

Шелест Юлія 

Романівна 

Донецька 

територіальна 

громада 

Шелест Є., 2-Б 

Юрєва А.,6-А 

Каплуненко О., 

7-Б 

Активні 

учасники 

14 ХХІ відкритий 

дистанційний фестиваль 

традиційної народної 

культури «Кроковоє 

коло+» для дітей і молоді 

Грицюта Вікторія 

Юріївна 

Харківським 

обласним 

організаційно-

методичним центром 

культури і мистецтва, 

ГО “Спілка етнологів 

і фольклористів міста 

Харкова” за 

підтримки 

Департаменту 

культури і туризму 

Харківської обласної 

державної 

адміністрації 

Онопко Є. 9-Б 

Кулик Є., 10-А 

Учасники  
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Заходи спортивного національно-патріотичного спрямування 

№ 

з/

п 

Повна назва конкурсу 

(відповідно до 

положення) 

ПІБ керівника 

Назва 

платформи 

або 

організації, 

яка 

проводить 

конкурс 

ПІБ 

учасника/учасників  

Результат 

 

1.  

Європейський день 

шкільного спорту 2022 

Камишан 

Марина 

Андріївна 

UAactive, 

Europejski 

Dzień Sportu 

Szkolnego 

Кулик Олександр 5-Б, 

Курочка Валерія 5-А, 

Курочка Владислава 5-

А,1 

Омельницький Кирил 5-

Б , 

Гончаров Георгій 5-Б, 

Алечко Артем 5-А, 

Шендрик Дарина 5-А, 

Чудна Аліса 5-А, 

Жеребна Анна 5-Б 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

 

Учасник 

 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Мозгова Ірина 

Іванівна  

Тяскайло Владичслав 6-

А, 

Жовтенко Матвій 6-Б, 

Шовчко Віолета 6-А 

клас, 

Новіков Кіріл 8-А, 

Шестун Кирил 7-Б, 

Воробей Софія 7-Б, 

Підченко Віталій 7-Б, 

Учасник 

 

Учасник 

Учасник 

 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Учасник 

Мошура 

Олександр 

Миколайович  

Полуянова Альона 11 

клас,17 років 

Попова Аліна 11 клас,17 

років 

Тернопол Руслан 11 

клас,17 років 

Сугатов Владислав 9-

А,14 років 

Кулик Євген 10-А,16 

років 

Учасник 

 

Учасник 

 

Учасник 

 

Учасник 

 

Учасник 

 

2.  Конкурс «Нескорені 

школи»  

Акція «Зігрій 

захисника!» 

Степанець 

Анастасія 

Олександрівна  

Інститут 

місцевого 

розвитку   

11 клас Лютий 2023 

3.  Онлайн-вікторина до 

Дня Українського 

козацтва та Дня 

захисників та захисниць 

України «Джура» 

 

Степанець 

Анастасія 

Олександрівна  

Комунальний 

заклад 

«Харківська 

обласна 

станція юних 

туристів» 

Харківської 

обласної ради 

 

11 клас 

Геворкян Е., 

Булікян А., 

Полуянова А., 

Дьякова Ю., 

Попова А., 

Ткачов Д., 

Сапота Є., 

Ходак В., 10-А клас 

 

Переможець 

Переможець 

Переможець 

Учасник 

Переможець 

Переможець 

Переможець 

Учасник 

4.  Онлайн-вікторина» 

Робота з топографічною 

картою «Джура» 

 

Шелест Юлія 

Романівна  

Комунальний 

заклад 

«Харківська 

обласна 

станція юних 

туристів» 

Харківської 

обласної ради 

 

Шовчко В., 6-А 

Масліков І., 6-А 

Шевченко А., 7-А 

Кулик Є., 10-А 

Ходак В., 10-А 

Учасник  

Учасник  

Учасник 

Учасник 

Учасник 

https://pl-pl.facebook.com/EuropejskiDzienSportuSzkolnego?__cft__%5b0%5d=AZXNTnkTMrtgE15K_oiHN32ksQbGBMN3U0xUCQnTwwwSG_qBAZVEVtlB9nTnomvX6Q-j_ewEixM_tEAE9G4vQ_jJQXVCfCC-LUETng-gS1BsLcAIMRrDv2v-QtZCtm2Gsbubzf-xB1HeIdPeBPzH3QYzQTwDqlu6VVy2I24CSpX7YqK-XuzXX-NWwzybiX8blW9FBj_U7qy5VmZi3-TSBGEVFu9xIUwgsgJl0z7YF3aoDyqObXC7MswUQ-airSX78jc&__tn__=-UC%2CP-R
https://pl-pl.facebook.com/EuropejskiDzienSportuSzkolnego?__cft__%5b0%5d=AZXNTnkTMrtgE15K_oiHN32ksQbGBMN3U0xUCQnTwwwSG_qBAZVEVtlB9nTnomvX6Q-j_ewEixM_tEAE9G4vQ_jJQXVCfCC-LUETng-gS1BsLcAIMRrDv2v-QtZCtm2Gsbubzf-xB1HeIdPeBPzH3QYzQTwDqlu6VVy2I24CSpX7YqK-XuzXX-NWwzybiX8blW9FBj_U7qy5VmZi3-TSBGEVFu9xIUwgsgJl0z7YF3aoDyqObXC7MswUQ-airSX78jc&__tn__=-UC%2CP-R
https://pl-pl.facebook.com/EuropejskiDzienSportuSzkolnego?__cft__%5b0%5d=AZXNTnkTMrtgE15K_oiHN32ksQbGBMN3U0xUCQnTwwwSG_qBAZVEVtlB9nTnomvX6Q-j_ewEixM_tEAE9G4vQ_jJQXVCfCC-LUETng-gS1BsLcAIMRrDv2v-QtZCtm2Gsbubzf-xB1HeIdPeBPzH3QYzQTwDqlu6VVy2I24CSpX7YqK-XuzXX-NWwzybiX8blW9FBj_U7qy5VmZi3-TSBGEVFu9xIUwgsgJl0z7YF3aoDyqObXC7MswUQ-airSX78jc&__tn__=-UC%2CP-R
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№ 

з/

п 

Повна назва конкурсу 

(відповідно до 

положення) 

ПІБ керівника 

Назва 

платформи 

або 

організації, 

яка 

проводить 

конкурс 

ПІБ 

учасника/учасників  

Результат 

 

5.  Обласна акція «Молодь 

за здоровий спосіб 

життя» до Всесвітнього 

дня здоров'я у 

дистанційному форматі 

Сіроус Олена 

Олександрівна 

Комунальний 

заклад 

«Харківський 

обласний 

палац дитячої 

та юнацької 

творчості» 

Лютий А, 4-В  І місце 

 

Волонтерство – це зовсім не нове явище у нашому житті. Але з початком буремних 

подій на сході України, а з 24 лютого 2022 року , коли розпочалося повномасштабне 

вторгнення, - цей рух наповнився новим змістом. Сьогодні волонтери – прості люди зі щирим 

серцем – забезпечують зв'язок тилу з фронтом. І не дають забути пересічному громадянину, 

що війна триває, і рідна земля розірвана на шматки, які потрібно об’єднати та відновити. А 

для цього весь український народ повинен усвідомлювати свою історичну роль у процесі 

збереження державності, як це розуміють поляки, німці, чехи, словаки та інші європейські 

народи. Адже ми йдемо в Європу, значить, повинні мати європейське мислення. 

Сьогодні наша українська армія потребує не скільки матеріальної, як моральної 

підтримки. І ми не маємо задаватися питанням «За що воюєм?», адже і так зрозуміло – за 

єдину, соборну Україну, за волю і незалежність українського народу. Тому кожен солдат і 

офіцер повинен відчувати підтримку і турботу, розуміння кожного українця, який знаходиться 

в тилу, під їхнім захистом. 

Під гаслом «Кожен тримає оборону на своєму фронті», кожен учасник освітнього 

процесу в Андріївському ліцеї №1 займається волонтерською діяльністю: 

 Це різноманітні акції зі збору найнеобхіднішого для військовослужбовців; 

 Донати на придбання техніки; 

 Плетіння маскувальних сіток; 

 Виготовлення окопних свічок; 

 Збори для біженців; 

 Щотижневі акції із підвозом смаколиків у госпіталь і т.п. 

З вересня 2022 року по травень 2023 року спільними зусиллями працівниками ліцею, 

дітьми, їх батьками та небайдужими односельцями було зібрано благодійних коштів на суму 

близько 80 тисяч гривень, на які було придбано речі першої необхідності для 

військовослужбовців, або надано адресну допомогу (5 особам). 

14 жовтня - День захисників і захисниць України. Це велике державне свято, яке 

покликане вшанувати всіх тих героїв та героїнь, які мужньо захищають нашу рідну 

Батьківщину від ворогів. 

Напередодні свята учителі, учні та їх батьки, небайдужі люди взяли активну участь у 

благодійному зборів коштів, який організувало самоврядування Андріївського ліцею №1, щоб 

привітати захисників.  

За 4 дні було зібрано майже 14 тис. гривень. На ці кошти було придбано теплі носки, 

балаклави, устілки для взуття та багато інших речей, які так необхідні військовим.  
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4 листопада учні 11 класу Андріївського ліцею №1 під керівництвом Степанець 

Анастасії  та за допомогою Грицюти Вікторії ініціювали проведення акції «Зігрій захисника - 

він береже твій сон». Акція тривала до 10 грудня. Після чого близько 180 окопних свічок, 

безліч солодощів, теплих носків, засобів гігієни попрямували у трьох напрямках до ліній 

зіткнень, щоб привітати військових односельчан зі святом - Днем Збройних сил України.   

Колектив Андріївського ліцею №1 взяв участь у фестивалі вуличної їжі "DONETS 

STREET FOOD FEST" для збору коштів на потреби ЗСУ. На ярмарок були привезені смачні і 

теплі пироги, сосиски у тісті, міні-піца, салат із буряка, напівфабрикати вареників та млинців.  

В ліцеї навчається Кулик Олександр, учень 5-б класу, якому всього лише 10 років. Але 

вже у своєму віці в нього дуже болить душа за наших бійців ЗСУ! 

Він збирає власні кошти та допомагає військовим! Олександр у березні відправив свою 

допомогу на збір коштів на авто, яке вивозить поранених бійців з поля бою, придбав та передав 

військовим газові горілки для окопів. А ще допомагав мамі з випічкою тортів з написом «ЗСУ» 

та зробив обереги. 

В подяку наш Сашко отримав подарунки від бійців, які зараз знаходяться в самому 

пекельному напрямку.  

У лютому була проведена акція «Валентинка для ЗСУ».  Зібрали неймовірну кількість 

солодощів та вітальних листівок. Також значну суму грошей (4510 грн), за які придбали 

необхідне для військових у шпиталі (чай, каву, цукор і т.п.).» 

Колектив Андріївського ліцею №1 та просто небайдужі люди збирали Великодній 

кошик для поранених бійців, які знаходяться у лікарні. З вірою у ЗСУ та надією на 

якнайшвидшу Перемогу було зібрано більше 7 тис. грн для закупівлі продуктів на святковий 

обід для захисників, випечено та принесено до сотні пасок, які 14 квітня були доставлені 

бійцям. 

У травні був оголошений збір благодійної допомоги військовослужбовцям із Бахмату. 

Загальна сума збору, не враховуючи іншу допомогу, становила 11050 грн. На ці кошти було 

придбано: засоби гігієни (зубні пасти, щітки, вологі серветки, туалетний папір, мило, крем), 

носки, вода, консерви, ковбаса, різноманітні солодощі (печиво, вафлі, цукерки, зефір), чай, 

кава, засоби від комах.  

Протягом року колектив Андріївського ліцею №1 випробував свої сили у різноманітних 

способах допомоги військовослужбовцям: плетіння сіток, теплих носків, випікання пирогів та 

ліплення вареників.  

Підсумовуючи вищесказане, можна зазначити, що виховна діяльність у закладі освіти 

протягом 2022/2023 навчального року проводилася на належному рівні, але поряд з 

позитивними моментами ще має деякі недоліки, над якими потрібно спільно працювати і 

педагогам, і здобувачам освіти, і їх батькам. 

Виходячи з вищезазначеного, можна вважати виховну роботу за  2022/2023 навчальний 

рік такою, що знаходиться на достатньому рівні. 

Перспективи виховної роботи на 2023/2024 навчальний рік 

 Продовжити роботу по організації та участі як класних колективів, так і окремих 

здобувачів освіти ліцею у позакласних та позашкільних виховних заходах. 

  Урізноманітнити способи впливу на здобувачів освіти, які мають девіантну поведінку. 

 Активізувати роботу з профілактики правопорушень серед здобувачів освіти ліцею 

 Здійснювати контроль за станом виховної роботи під час освітнього процесу та в 

позаурочний час. Особливу увагу звернути на психологічний стан в учнівському колективі. 

https://www.facebook.com/nastya.stepanets.9?__cft__%5b0%5d=AZVvJcaxyWhuEJB7d6TgEsrJK3LMJh0lhkrs-9ZRP9Nsw4xIWT-1fHngI2w7g9hCoc8k2BidKobo-qOg1GmvgFMrvVleQWseDXHtAxm5BhxA-tgUWMjkCrO4R9k3ZWHwpVj508ir_cCLVaVuPAvlJ0nlmd4aLuo-UJvL30QXawjGZw&__tn__=-%5dK-R
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 Спільно з працівниками соціально-психологічної служби здійснювати постійний 

моніторинг учнівського середовища з метою вчасного виявлення та надання необхідної 

допомоги при захисті інтересів неповнолітніх. 

 Систематично підтримувати тісний зв’язок з родинами здобувачів освіти в яких 

виховуються ліцеїсти, схильні до правопорушень. 

 Посилити профілактичну роботу по недопущенню жорстокості та насильства серед 

здобувачів освіти ліцею. 

 Продовжити співпрацю з підрозділами ювенальної превенції Національної поліції  

України, службою у справах дітей, іншими органами та установами, які здійснюють 

профілактику асоціальних проявів в учнівському середовищі. 

 Продовжувати волонтерську діяльність та участь у благодійних акціях на підтримку 

Збройних Сил України. 

 Забезпечити висвітлення в засобах масової інформації, на офіційному веб-сайті закладу 

освіти інформацію  про роботу УС «Федерація вільних міст» 


